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Ambito

Encuestadora

Nº de Registro

Objetivo del estudio

Grupo Objetivo

Tamaño de la Muestra

Margen de Error

Nivel de Confianza

Tipo de Muestreo

Fecha de Campo

Página Web

Centro de Investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Obetener información de temas de coyuntura política y social a nivel nacional

Hombres y Mujeres de todos los niveles socioeconómicos del Perú entre los 18 y 70 años

A nivel Nacional

1200 casos efectivos

+/- 2.8%

88.60%

El diseño muestral es polietápico, probabilístico y estratificado. La seleccción de las
personas a encuestar se realizó mediante el método de cuota por casa

29, 30 y 31 de Mayo 2023
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APRUEBA LA GESTIÓN DE DINA BOLUARTE
COMO PRESIDENTA DE LA REPÚBLICA17%

Base Enero 2023: (100%) Total encuestados (1200)

Aprueba No sabe / No opinaDesaprueba

Desaprueba

No sabe / no opina 

Aprueba

66.2%

15.0%

74.6%

20.8%

73.7%

4.6%9.4%

16.9%

76.8%

16.2%

78.8%

10.6%

10.6%

76.5%

18.8% 8.8%

7.1%14.7%

Total Lima Norte Centro Sur Oriente

¿Aprueba o desaprueba a Dina 
Boluarte como Presidenta de 
la República?

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

16.9%

73.7%

9%



SUBE LA APROBACIÓN DE LA
PRESIDENTA DINA BOLUARTE3%

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

¿Aprueba o desaprueba a Dina 
Boluarte como Presidenta de 

la República?

Aprueba Desaprueba

DIC 22 ENE 23 FEB 23 MAR 23 ABR 23 MAY 23

100%

75%

50%

25%

0%

29.2%

19% 17.3% 14% 16.9%

26%

60.8%

72% 73.3%
77% 73.7%

62.5%



SUBE LA APROBACIÓN DE ALBERTO
OTÁROLA COMO PREMIER DE LA REPÚBLICA3%

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

¿Aprueba o Desaprueba la gestión
de Alberto Otárola como Premier?

Aprueba Desaprueba

ENERO 22 FEBRERO 23 MARZO 23 ABRIL 23 MAYO 23

23%
15% 13%

16%17%

74%
79% 81% 76%78%

100%

75%

50%

25%

0%



Aprueba Desaprueba

DESAPRUEBA LA GESTIÓN ACTUAL
DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA82%

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

ENE 23 FEB 23 MAR 23 ABR 23 MAY 23

100%

75%

50%

25%

0%

15% 13% 11% 9% 10%

79% 81% 82% 84% 82%



DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL MINISTERIO
DE LA SALUD FRENTE AL BROTE DEL DENGUE
EN TODO EL PAÍS

79%

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

Aprueba No sabe / No opinaDesaprueba

¿Aprueba o desaprueba la gestión 
del Ministerio de Salud frente al 
brote del Dengue en todo el país?

79%

12%9%



Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

Aprueba No sabe / No opinaDesaprueba

DESAPRUEBA LA ELECCIÓN DE JOSUÉ
GUTIÉRREZ COMO DEFENSOR DEL PUEBLO58%

¿Aprueba o desaprueba a Josué Gutiérrez 
como el actual Defensor del Pueblo?

58%

20%22%



NO TIENE AÚN CANDIDATO
A LA PRESIDENCIA45%

12.8%
Rafael López Aliaga Keiko Fujimori Antauro HumalaHernando de Soto

Jorge Nieto

Walter Chirinos

1.5%

2.0% Otros 0.8%

No sabe / No opina 45.0%

George ForsythRoberto Chiabra
3.2%4.3%

9.6% 8.2% 7.3%

2.3%
Verónika Mendonza

3.3%
Guido Bellido

Base Mayo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

En su opinión ¿Quienes deberian ser 
candidatos a la presidencia?




